



В Челябинской области генеральному директору завода предъявлено обвинение в совершении налогового преступления на сумму более 23 миллиона рублей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области генеральному директору ОАО «Завод пластмасс» Олегу Лисицину предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.«б» ч.2 ст.199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере).

По данным следствия, руководитель предприятия, в течении 2012 года уклонился от уплаты земельного налога на сумму более 23 млн.рублей.

Расследование уголовного дела находится в завершающей стадии.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

19.08.2015

19 Августа 2015

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/958771>